

Сотрудники следственного отдела по г. Комсомольск-на-Амуре провели для учеников лицея № 33 правовую викторину «Подросток и закон»



Заместитель руководителя следственного отдела по г. Комсомольск-на-Амуре следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Цыпневский М.А. и следователь по особо важным делам Потапова В.С. провели для учеников шестых классов лицея № 33 правовую викторину «Подросток и закон». Лицеисты разделились на 3 команды и отвечали на вопросы, подготовленные следователями. Мероприятие прошло в игровой форме, доступной для понимания подростков. В ходе встречи ведущие и участники викторины подробно обсудили административную и уголовную ответственность несовершеннолетних, роль Следственного комитета РФ в системе правоохранительных органов, влияние пагубных привычек (курение, алкоголь) на организм человека и т.д. Победителем викторины стал 6 «Б»класс. Следователи

вручили всем участникам мероприятия сладкие призы.

Изображения



19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1558523>